

روزنامہ

ایڈیٹر

روزنامہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۲۱

۲۲ وفا ۱۳۸۳ھ ۲ جولائی ۱۹۶۳ء نمبر ۱۵۶

# سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

## کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا محمود احمد صاحب

ربوہ ۳ جولائی بوقت ۸ بجے صبح

گل عصر کے وقت حضور کو بے حسینی کی تکلیف رہی۔ اس وقت حضور کی طبیعت اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص تو جمعہ اور التزام سے دعائیں کرتے ہیں کہ مولیٰ اگر اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عالیہ عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

## خدمت الاحمدیہ کا بائیسواں سالانہ اجتماع

جملہ مجالس خدمت الاحمدیہ کی اطلاع کے لئے اعلان کی جاتا ہے کہ ہمارا آئندہ سالانہ اجتماع ۲۵، ۲۶، ۲۷، ۲۸ اکتوبر بروز جمعہ بمقتدار ادارہ اپنے مرکز ربوہ میں منعقد ہوگا۔ تمام مجالس کو شش کریں کہ زیادہ سے زیادہ خدمت اس میں شریک ہوں اور اسی سے اس کی تیاری شروع کر دیں۔ معتمد خدمت الاحمدیہ مرکز ربوہ

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

### کوئی قوم یا جماعت اس وقت تک تیار نہیں ہو سکتی جب تک کہ اس میں اخلاص اور وفا کا مادہ نہ ہو۔ میں خدا تعالیٰ کا شکر کرتا ہوں کہ اس نے مجھے ایک شخص اور وفادار جماعت عطا کی ہے۔

میں خدا تعالیٰ کا شکر کرتا ہوں کہ اس نے مجھے ایک شخص اور وفادار جماعت عطا کی ہے۔ میں دیکھتا ہوں کہ جس کام اور مقصد کے لئے میں جو باتا ہوں نہایت تیزی اور جوش کے ساتھ ایک دوسرے سے پہلے اپنی ہمت اور توفیق کے موافق آگے بڑھتے ہیں اور یہ دیکھتا ہوں کہ ان میں ایک صدف اور انہیں پایا جاتا ہے۔ میری طرف سے کسی امر کا ارشاد ہوتا ہے اور وہ تمہیں کیلئے تیار۔ حقیقت میں کوئی قوم اور جماعت تیار نہیں ہو سکتی جب تک کہ اس میں اپنے امام کی اطاعت اور اتباع کیلئے اس قسم کا جوش اور اخلاص اور وفا کا مادہ نہ ہو جھرت مسیح کو جو مشکلات اور مصائب اٹھانے پڑے۔ ان کے عواض اور اباب میں سے جماعت کی کمزوری اور پیدلی بھی تھی۔ چنانچہ جب انکو گرفتاری کی تو پیرس جیسے عظیم الحواریں نے اپنے آقا و مرشد کے سامنے انکار کر دیا اور نہ صرف انکار کیا بلکہ تین مرتبہ لعنت بھی بھیجی اور اکثر حواری انکو چھوڑ کر بھاگ گئے۔ اس کے برخلاف آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے صحابہ رضی اللہ تعالیٰ عنہم نے وہ صدف کا نمونہ دکھایا جس کی نظیر دنیا کی تاریخ میں نہیں مل سکتی۔ انہوں نے آپ کی خاطر ہر قسم کا دکھ اٹھایا، سہل سمجھا، یہاں تک کہ ۱۰۰۰ روپے چھوڑ دیا، اپنے املاک اسباب اور اجناس سے الگ ہو گئے اور بالآخر آپ کی خاطر جان ناک دینے سے تامل اور انشوس نہیں کیا۔ یہی صدف اور وفا بھی جس نے انکو آخر کار پامراد کی۔ اسی طرح میں دیکھتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ نے میری جماعت کو بھی اکتاہ اور تہ کے موافق ایک جوش و جذبہ اور صدف کا نمونہ دکھایا ہے۔ (مقتولات جلد اول ۳۳۲، ۳۳۳)

## حضرت زبیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق اطلاع

ربوہ ۳ جولائی (بدھ) ڈاک حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق لاہور سے آمدیم جملہ دن طبیعت میں کافی سکون محسوس ہوا لیکن اس کے بعد پشاپ کی جلن اور عوزش کی تکلیف شروع ہوئی۔ اکثر وقت گھبراہٹ میں گزارتا ہے۔ بعض اوقات سینے میں بھی جلن پیدا ہوتی ہے جس کی لہریاں بازو کی طرف جاتی ہے طبیعت میں بہت گھبراہٹ ہے۔ پشاپ دن رات میں کافی مقدار میں ہوتا ہے۔ مگر اس میں ہلکا سا شائبہ شائبہ اندر ہی رہ گیا ہے جو بڑی کھرا مٹ کا باعث بنتا ہے۔ معذور ڈاکٹر صاحب نے کہے ہیں۔ وہ اب باہم مشورہ کر کے پشاپ کی تکلیف کو ختم کرنے کے لئے طبیعت اچھی ہے۔ جماعت خاص تو جمعہ اور درود کے ساتھ التزام سے دعائیں کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت میاں صاحب مدظلہ العالی کو شفا کے کامل و عالی عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

## سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب

اجاب جماعت کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ کتاب "سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" چھپ چکی ہے جن دستوں یا جماعتوں نے قیمت بھجوا دی تھی انہیں کتب بھجوائی جا رہی ہیں۔ تاہم اجاب اور جماعتوں کو اس کی اشاعت کثرت کے ساتھ کرنی چاہئے۔ یہ کتاب نظارت اصلاح و ارشاد ربوہ سے حساب ۱۴ روپے سینکڑہ عالی کاغذ والی اور ۱۰ روپے سینکڑہ کاغذ دویم والی مل سکتی ہے۔ (ناظر اصلاح و ارشاد ربوہ)



تسطہ ۲

# برصغیر ہندو پاک میں مسیحیت کا نفوذ اور اس کا دفاع

المکرم مولانا سمیع اللہ صاحب انجیاریہ احمدیہ مسیحی

## عصر حاضر کے اشعری و مسترکی

ان دونوں گروہوں کو ہم انیسویں صدی عیسوی کے اشعریوں اور مسترکیوں کا گروہ کہہ سکتے ہیں۔ ان دونوں نے اسلام کی طرف سے دفاع کی زبردست خدمات انجام دی ہیں مگر عوامی ذہن پر ان کا اثر دیرپا ثابت نہیں ہوا اور آج ان کی یادگار صرف مناظرانہ کتب میں رہ گئی ہے۔ جو دینی درمگاہوں میں پڑھائی جاتی ہیں۔

## طبقہ اولیاد اللہ

اس کے مقابل ہم کو تاریخ امت میں ایک اور گروہ کا پتہ چلتا ہے۔ وہ اولیاد اللہ اور صوفیہ کا گروہ ہے۔ جنہوں نے اپنے علمی محاسن علی گرا دار اور بے ریاضات کے ذریعہ عوامی ذہن پر نہایت گہرا اثر ڈال لیا ہے۔ جو علامہ دقا رومین کے ساتھ ترکیہ باطن کا بھی خیال رکھتے تھے۔ جو اپنے علم اور ذہنیات سے زیادہ اپنے گریہ نغمی پر اعتماد کیا کرتے تھے۔ یہی امت کا وہ مختصر طبقہ ہے۔ جس کی محبت کے ترانے ابھی تک گائے جاتے ہیں۔ اور جن کے نام پور ابھی تک بہت سی انجمنیں مذہبی کام کر رہی ہیں۔

## ظہور قدی

امت کے صدور اول کی تاریخ ہے انیسویں صدی عیسوی نے پھر زمانے کی دہی تاریخ دہرائی۔ پھر مظاہرہ دیماسٹر کی تخلصیں گرم ہوئیں۔ اور حق و باطل اس زرم گاہ میں صف آراء ہوئے۔ عالموں کے ذہن اور مقالات سے میدان مناظرہ کی فضا کو رخ بھی گھاٹا۔ انصاف کی عدالت کسی کے حق میں فیصلہ نہ دے۔ اور مذہبی علم کی آوازیں اس خود مرگاہ میں غلط لٹھ ہو کر رہ گئیں۔ زمانے کا یہ نقشہ دیکھ کر حق و باطل کے درمیان ایک خط حاصل کھینچنے کا ایک تصور وجود تھا۔ جس کو تقریر و تحریر سے زیادہ اپنی دماغی تعمیر ہی پر اعتماد تھا اور جو اپنے ساثرانہ علم و بیان کے وجود خدا کو ہی معرفت قبول مانتا تھا۔ اس عادت یا نذہ کا نام ہی حضرت مرزا غلام قادیانی علیہ الصلوٰۃ والسلام ہے۔ یہاں پر پیکر میں اب اس قابل ہوا ہوں

کہ زمانے کا اس مرد خدا آگاہ سے عقارت کراؤں اور عیسویوں کی خشکت کے حل سبب کا پتہ لگاؤں۔

ہندوستان کے اس سترو زار میں رنگ رنگ کے پھول کھل چکے تھے۔ جہاں کوشن چند بھی لے گی ان کی سرسبز بھائی بھی۔ جہاں دانگ بچش جوڑی نے بوجھانت کا رباب پھیلا تھا۔ اور جہاں شہید لاکوٹ کا دردناک واقعہ پیش آچکا تھا۔ وہیں اب ایک دانائے روزگار اور واقف اسرار حقیقی دہلی کا ظہور ہوا۔

ان ظہور مقدس سے عالم کائنات کے بہت سے اسرار کا آشفتہ ہو گیا۔ ان کو تقاضا قدر کی بہت سی باتیں معلوم ہو گئیں اور علم و فلسفے کی بہت سی الجھائی ہوئی گھٹیاں سلجھ گئیں۔

اس انسان کامل میں عین سے مامورانہ خصوصیات پائی جاتی تھیں۔ وہ مردانہ حرکت کا ایک اعلیٰ نمونہ تھا۔ یہ زمانہ جب میں یہ تحریر قلم بند کر رہا ہوں ان کے بزرگ سابقین کا زمانہ کھلا ہے۔ اس وقت ہندو پاک کے وسیع علاقے میں بہت سے ایسے صحابہ موجود ہیں۔ جنہوں نے اس کے دیوار سے اپنی آستینیں منور کی ہیں۔ اور کئی تذکرہ نگار ان کی صورت و سیرت پر کئی کئی جگہ پر ان سچوں کی

تمثیلاً ہدایت ہے کہ آپ کا چہرہ نہایت دہیمہ و دلکش تھا۔ رسا اور بھیرے بھیرے تھے انھیں موٹی موٹی اور ڈھکی ڈھکی سی تھیں۔ سر کے بال سپید سے اور لمبے تھے۔ ایٹھ کر رہے کا حصہ کچھ خم کھا جایا کرتا تھا۔ قد درمیانہ تھا۔ جسم نہایت

مضبوط و ممدول اور ہمت کندہ کی طرح چمکتا رہتا تھا۔ کوئی آنکھ ایسی تیز نہ تھی۔ جو آپ کے حسن سے محروم نہ ہوئی ہو۔ شاہد کسی نے یہ خضر آپ ہی کا چہرہ فرمایا دیکھ کر کہا تھا۔

پرستش آنکھوں پر کرم رشتہ ماہ نظر ہم ہنوز دم آرزو با شکر کہ بخیار دگر ہمیں وہ اس دور بادیت میں روحانی اقدار قائم کرنے کا تھا۔ عقداں مشابہ میں ہی اس کی طبیعت پر شرف الہی کا رنگ غالب آ گیا۔ اور وہ ایک خاندانی جاگیر دار کے آلاستہ پرستہ دیوان خانے پر مسجد کی چٹائی کو تزیین دینے لگا۔

رات کی غفلت جب دہائیوں کی محفل میں جام و سہو کے کھنکھانے کی آواز آنے لگتی۔ اس کا دل آستانہ الہی پر جبر سائی کے لئے تیار ہو جاتا جگہ گتے پر۔ تہ نقول کو حیرت انگیز کی آویں میں آجاتا۔ اور درتک تھا اسے لاڈ دینا زکی باتیں کرتا۔

انیسویں صدی عیسوی کا آخری دور جب ہر طرف ایک نیا نظام حکم لے رہا تھا اور عوام و خواص کا انداز خورد و خوراک بدل رہا تھا اس نے ان تمام جنم کدوں کو چھوڑ کر آستانہ الہی کا رخ کیا۔ اور میرا تہ سنت کے مطابق خدا سے پیمانہ وفا بندھا۔

وہ جس کے ظہور سے اسی زمانے میں غار حرا کی سنت زندہ ہوئی جس نے موسیٰ و فرعون اور ابراہیمؑ کو ذر کے منظر سے کیا۔ تازہ کردہ جس کی آرزو سے باغ انسانی میں بہاؤ لگتی۔

# زندگی بخش پیغام

۔۔ حضرت مصلح موعود اطال اللہ بقادہ کے زندگی بخش خطبات روحانی مژدوں کے لئے زندگی بخش پیغام ہیں۔

۔۔ آفریں ۔۔

۔۔ آپ الفضل کے ذریعہ گھر بیٹھے ہی حاصل کر سکتے ہیں۔

۔۔ آج ہی اپنے نام الفضل جاری کروائیں۔

(نیچر الفضل بلوہ)

وہ قرآن کا مادی پیشوا ان اقوام کا قد ریان۔ اور ہی نوع انسان کا مجدد ہے ہم مقصد تخلیق کا آغاز و انجام کہتے ہیں۔  
یوسف سے اس کا مقابلہ باہرے قارہ اس پر تو ایک عماری نے مرغ سحر کی اذان سے قبل تین بار لخت بھیجی۔ اور اس کو تیار باہر شیطان نے آزمایا۔ بجز اس کے سامنے امتحان آزمائش کی بھیجی میں بیٹے رہے۔ اور اس کے آستانہ سے نہ ہنرموٹا۔ نہ شیطان کو کبھی اس کے قریب آنے کی ہمت ہوئی۔ وہ رات باند کا مردار جس کے ساتھی بھی لاسفادہ تھے کج ان کی خلعت کو وہ سال کا حصہ کر چکا۔ ابھی ان کے کئی جلیل القدر صحابہ زندہ ہیں اور رونق انجمن جیسے ہوتے ہیں۔ دوست و دوستی ہنر سے بہت سے دشمن بھی گرا ہی دے رہے ہیں کہ اسلام کی بڑھ رسالہ تاریخ میں اس انسان کی نظیر نہیں دیکھی گئی۔ ہم اب حق و باطل کے پیکار میں ہی انسان کو کھف آرا دیکھتے ہیں۔ ایسا انسان ہر زمانے میں فوج و ظفر کا تارہ سمجھا گیا ہے۔ مسیحی یا دیوں کی وہ فوج جو اب ذوق کے زمانے سے اسلامیان ہنر بکھرتی آہی تھی اس خیر خدا کی گرج سے غور خردہ ہو کر پریا ہونے لگی۔ اس مرد حقیقت خناس نے مناظرے کا رنگ ہی بدل دیا۔ قہر عیاشیت کے میوں تھون یعنی مسیح کی صلیب موت لگا رہا اور شہرت کھو گئے نظر آنے لگے۔ اور یہ عمارت اب زیر بوی کی تیاری کرنے لگی۔ (باقی)

## اجنبات جمعیت کے فرائض

قرآن کریم و حدیث و کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا بجز تہ پڑھنا پڑھنا اور فرائض قرآنی ایک دوسرے کا حامی بھی کرتے رہنا کہ آیا ان امور میں ہم لوگ ذیچہ لے رہے ہیں یا نہیں۔  
(۲) باہمی تازگات کے پیدا کرنے کی عورتوں ان کا اصلاحی رنگ میں صدا بکنا  
(۳) ہر روز روزہ رکھنا۔ حج شریعی امور پر خود کار ہند ہما اور دوسروں کو نصیحت دلاتے رہنا اور معاملگی۔ بدعات۔ بد رسوم اور عادات شریعت امور کو مٹانے میں جہت و کوشاں رہنا  
(۴) تباہی و بیگانگی کی امکانی طور پر نگہداشت اور انہیں ممکن سہولت جہتا کرنا  
(۵) مساجد کی تعمیر اور اسے نازیوں سے آباد کھنا  
(۶) سنیانہ کی بڑے اثرات سے محفوظ رہنے کے لئے جو جہد کرنا اور اس کے نقصانات سے دقتا فرائض احباب کو آگاہ کر کے اس کی روک تھام کرنے کو کوشش کرنا۔  
میں احباب جمعیت سے عموماً اور سکر دیان اصلاح و ارشاد سے خصوصاً مند رہیہ بالا امور میں معاونت کا خواہاں ہوں۔ خود مرکز کی دفتر بھی اس کی نگرانی کرے گا۔  
ناظر اصلاح و ارشاد ربوہ





# خدام الاحمدیہ کراچی کی آٹھویں سالانہ تربیتی کلاس کا افتتاح

گذشتہ آٹھ سالوں سے مجلس کراچی ہر سال ایک اجتماعی تربیتی و تعلیمی کلاس کا قاعدہ انعقاد کرتی ہے۔ اس سال بھی دس روزہ کلاس ۲۱ جولائی ۳۰ جون جاری کرنے کا فیصلہ کیا گیا۔ چنانچہ ۱۱ جون بروز جمعہ المبارک احمدیہ ہال میں اس کا افتتاح مکرم مولوی عبدالحمید صاحب خاتم مقام امیر جماعت احمدیہ کراچی نے فرمایا۔ افتتاحی اجلاس کی کارروائی تلاوت قرآن کریم سے شروع کی گئی۔ جس کے بعد مکرم خاتم مقام امیر صاحب جماعت احمدیہ کراچی نے اس کلاس کا افتتاح فرمایا۔ آپ نے تقریر کرتے ہوئے فرمایا کہ ان کلاسوں کے انعقاد کی غرض خدام میں ایک نئی زندگی پیدا کرنا ہے۔ جس خدام کو چاہیے کہ صحابہ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے نقش قدم پر چلنے کی کوشش کرتے ہوئے دوسریں منہم لسماعیل حقیقہ ہم کے مصداق بنیں۔ اور انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اصول و ضوابط مطابق اپنی زندگی کو ڈھالیں۔ نیک عملی زندگی اس وقت تک پیدا نہیں ہو سکتی۔ جب تک گناہ سے نفرت نہ پیدا ہو۔ حضرت مسیح موعود نے برسوں پر زور افغانہ میں دیا ہے کہ گناہ سے نفرت بغیر یقین کا ہی نہیں ممکن ہے۔ آپ نے کئی نوح سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا پاک کلام سناتے ہوئے خدام کو نصیحت فرمائی کہ اس پر عمل کی کوشش کریں۔ اللہ تعالیٰ ہمیں اس کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

بعد ازاں مکرم مبارک احمد صاحب خاتم مجلس خدام الاحمدیہ کراچی نے محترم صدر صاحب مجلس خدام الاحمدیہ مرکز یہ درود کا روح پرور مینام پڑھ کر سنایا جو آپ نے اس موقع کے لئے رقم فرمایا تھا۔ آپ نے اس مینام میں خدام کو زیادہ سے زیادہ عمل صالح کرنے کی تلقین فرمائی۔ کیونکہ علم کے ذریعہ ہی ان حضرات نے علم و احسان پر اطلاع پا سکتے ہیں۔ اس کے بعد کارروائی کا باقی پروردگار شروع ہوا۔ چنانچہ اس کے مطابق سب سے پہلے مکرم مولانا محمد صادق صاحب مربی سلسلہ احمدیہ نے سورۃ فرقان کے آخری دو کچھ کا حدس دیا۔ بعد مکرم مبارک احمد صاحب خاتم مجلس کراچی نے خدام الاحمدیہ کا جہد اور اسکی اہمیت کے موضوع پر تقریر کی۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah.

آخر میں دعا ہوئی اور مکرم ۹ بجے شب یہ اجلاس اختتام پذیر ہوا۔ کراچی مجلس کے اتحاد و حلقہ حلقہ ہاں ہیں۔ جن میں سے بعض احمدیہ ہال سے ۱۰، ۱۱، ۱۲، ۱۳، ۱۴، ۱۵، ۱۶، ۱۷، ۱۸، ۱۹، ۲۰، ۲۱، ۲۲، ۲۳، ۲۴، ۲۵، ۲۶، ۲۷، ۲۸، ۲۹، ۳۰، ۳۱، ۳۲، ۳۳، ۳۴، ۳۵، ۳۶، ۳۷، ۳۸، ۳۹، ۴۰، ۴۱، ۴۲، ۴۳، ۴۴، ۴۵، ۴۶، ۴۷، ۴۸، ۴۹، ۵۰، ۵۱، ۵۲، ۵۳، ۵۴، ۵۵، ۵۶، ۵۷، ۵۸، ۵۹، ۶۰، ۶۱، ۶۲، ۶۳، ۶۴، ۶۵، ۶۶، ۶۷، ۶۸، ۶۹، ۷۰، ۷۱، ۷۲، ۷۳، ۷۴، ۷۵، ۷۶، ۷۷، ۷۸، ۷۹، ۸۰، ۸۱، ۸۲، ۸۳، ۸۴، ۸۵، ۸۶، ۸۷، ۸۸، ۸۹، ۹۰، ۹۱، ۹۲، ۹۳، ۹۴، ۹۵، ۹۶، ۹۷، ۹۸، ۹۹، ۱۰۰، ۱۰۱، ۱۰۲، ۱۰۳، ۱۰۴، ۱۰۵، ۱۰۶، ۱۰۷، ۱۰۸، ۱۰۹، ۱۱۰، ۱۱۱، ۱۱۲، ۱۱۳، ۱۱۴، ۱۱۵، ۱۱۶، ۱۱۷، ۱۱۸، ۱۱۹، ۱۲۰، ۱۲۱، ۱۲۲، ۱۲۳، ۱۲۴، ۱۲۵، ۱۲۶، ۱۲۷، ۱۲۸، ۱۲۹، ۱۳۰، ۱۳۱، ۱۳۲، ۱۳۳، ۱۳۴، ۱۳۵، ۱۳۶، ۱۳۷، ۱۳۸، ۱۳۹، ۱۴۰، ۱۴۱، ۱۴۲، ۱۴۳، ۱۴۴، ۱۴۵، ۱۴۶، ۱۴۷، ۱۴۸، ۱۴۹، ۱۵۰، ۱۵۱، ۱۵۲، ۱۵۳، ۱۵۴، ۱۵۵، ۱۵۶، ۱۵۷، ۱۵۸، ۱۵۹، ۱۶۰، ۱۶۱، ۱۶۲، ۱۶۳، ۱۶۴، ۱۶۵، ۱۶۶، ۱۶۷، ۱۶۸، ۱۶۹، ۱۷۰، ۱۷۱، ۱۷۲، ۱۷۳، ۱۷۴، ۱۷۵، ۱۷۶، ۱۷۷، ۱۷۸، ۱۷۹، ۱۸۰، ۱۸۱، ۱۸۲، ۱۸۳، ۱۸۴، ۱۸۵، ۱۸۶، ۱۸۷، ۱۸۸، ۱۸۹، ۱۹۰، ۱۹۱، ۱۹۲، ۱۹۳، ۱۹۴، ۱۹۵، ۱۹۶، ۱۹۷، ۱۹۸، ۱۹۹، ۲۰۰، ۲۰۱، ۲۰۲، ۲۰۳، ۲۰۴، ۲۰۵، ۲۰۶، ۲۰۷، ۲۰۸، ۲۰۹، ۲۱۰، ۲۱۱، ۲۱۲، ۲۱۳، ۲۱۴، ۲۱۵، ۲۱۶، ۲۱۷، ۲۱۸، ۲۱۹، ۲۲۰، ۲۲۱، ۲۲۲، ۲۲۳، ۲۲۴، ۲۲۵، ۲۲۶، ۲۲۷، ۲۲۸، ۲۲۹، ۲۳۰، ۲۳۱، ۲۳۲، ۲۳۳، ۲۳۴، ۲۳۵، ۲۳۶، ۲۳۷، ۲۳۸، ۲۳۹، ۲۴۰، ۲۴۱، ۲۴۲، ۲۴۳، ۲۴۴، ۲۴۵، ۲۴۶، ۲۴۷، ۲۴۸، ۲۴۹، ۲۵۰، ۲۵۱، ۲۵۲، ۲۵۳، ۲۵۴، ۲۵۵، ۲۵۶، ۲۵۷، ۲۵۸، ۲۵۹، ۲۶۰، ۲۶۱، ۲۶۲، ۲۶۳، ۲۶۴، ۲۶۵، ۲۶۶، ۲۶۷، ۲۶۸، ۲۶۹، ۲۷۰، ۲۷۱، ۲۷۲، ۲۷۳، ۲۷۴، ۲۷۵، ۲۷۶، ۲۷۷، ۲۷۸، ۲۷۹، ۲۸۰، ۲۸۱، ۲۸۲، ۲۸۳، ۲۸۴، ۲۸۵، ۲۸۶، ۲۸۷، ۲۸۸، ۲۸۹، ۲۹۰، ۲۹۱، ۲۹۲، ۲۹۳، ۲۹۴، ۲۹۵، ۲۹۶، ۲۹۷، ۲۹۸، ۲۹۹، ۳۰۰، ۳۰۱، ۳۰۲، ۳۰۳، ۳۰۴، ۳۰۵، ۳۰۶، ۳۰۷، ۳۰۸، ۳۰۹، ۳۱۰، ۳۱۱، ۳۱۲، ۳۱۳، ۳۱۴، ۳۱۵، ۳۱۶، ۳۱۷، ۳۱۸، ۳۱۹، ۳۲۰، ۳۲۱، ۳۲۲، ۳۲۳، ۳۲۴، ۳۲۵، ۳۲۶، ۳۲۷، ۳۲۸، ۳۲۹، ۳۳۰، ۳۳۱، ۳۳۲، ۳۳۳، ۳۳۴، ۳۳۵، ۳۳۶، ۳۳۷، ۳۳۸، ۳۳۹، ۳۴۰، ۳۴۱، ۳۴۲، ۳۴۳، ۳۴۴، ۳۴۵، ۳۴۶، ۳۴۷، ۳۴۸، ۳۴۹، ۳۵۰، ۳۵۱، ۳۵۲، ۳۵۳، ۳۵۴، ۳۵۵، ۳۵۶، ۳۵۷، ۳۵۸، ۳۵۹، ۳۶۰، ۳۶۱، ۳۶۲، ۳۶۳، ۳۶۴، ۳۶۵، ۳۶۶، ۳۶۷، ۳۶۸، ۳۶۹، ۳۷۰، ۳۷۱، ۳۷۲، ۳۷۳، ۳۷۴، ۳۷۵، ۳۷۶، ۳۷۷، ۳۷۸، ۳۷۹، ۳۸۰، ۳۸۱، ۳۸۲، ۳۸۳، ۳۸۴، ۳۸۵، ۳۸۶، ۳۸۷، ۳۸۸، ۳۸۹، ۳۹۰، ۳۹۱، ۳۹۲، ۳۹۳، ۳۹۴، ۳۹۵، ۳۹۶، ۳۹۷، ۳۹۸، ۳۹۹، ۴۰۰، ۴۰۱، ۴۰۲، ۴۰۳، ۴۰۴، ۴۰۵، ۴۰۶، ۴۰۷، ۴۰۸، ۴۰۹، ۴۱۰، ۴۱۱، ۴۱۲، ۴۱۳، ۴۱۴، ۴۱۵، ۴۱۶، ۴۱۷، ۴۱۸، ۴۱۹، ۴۲۰، ۴۲۱، ۴۲۲، ۴۲۳، ۴۲۴، ۴۲۵، ۴۲۶، ۴۲۷، ۴۲۸، ۴۲۹، ۴۳۰، ۴۳۱، ۴۳۲، ۴۳۳، ۴۳۴، ۴۳۵، ۴۳۶، ۴۳۷، ۴۳۸، ۴۳۹، ۴۴۰، ۴۴۱، ۴۴۲، ۴۴۳، ۴۴۴، ۴۴۵، ۴۴۶، ۴۴۷، ۴۴۸، ۴۴۹، ۴۵۰، ۴۵۱، ۴۵۲، ۴۵۳، ۴۵۴، ۴۵۵، ۴۵۶، ۴۵۷، ۴۵۸، ۴۵۹، ۴۶۰، ۴۶۱، ۴۶۲، ۴۶۳، ۴۶۴، ۴۶۵، ۴۶۶، ۴۶۷، ۴۶۸، ۴۶۹، ۴۷۰، ۴۷۱، ۴۷۲، ۴۷۳، ۴۷۴، ۴۷۵، ۴۷۶، ۴۷۷، ۴۷۸، ۴۷۹، ۴۸۰، ۴۸۱، ۴۸۲، ۴۸۳، ۴۸۴، ۴۸۵، ۴۸۶، ۴۸۷، ۴۸۸، ۴۸۹، ۴۹۰، ۴۹۱، ۴۹۲، ۴۹۳، ۴۹۴، ۴۹۵، ۴۹۶، ۴۹۷، ۴۹۸، ۴۹۹، ۵۰۰، ۵۰۱، ۵۰۲، ۵۰۳، ۵۰۴، ۵۰۵، ۵۰۶، ۵۰۷، ۵۰۸، ۵۰۹، ۵۱۰، ۵۱۱، ۵۱۲، ۵۱۳، ۵۱۴، ۵۱۵، ۵۱۶، ۵۱۷، ۵۱۸، ۵۱۹، ۵۲۰، ۵۲۱، ۵۲۲، ۵۲۳، ۵۲۴، ۵۲۵، ۵۲۶، ۵۲۷، ۵۲۸، ۵۲۹، ۵۳۰، ۵۳۱، ۵۳۲، ۵۳۳، ۵۳۴، ۵۳۵، ۵۳۶، ۵۳۷، ۵۳۸، ۵۳۹، ۵۴۰، ۵۴۱، ۵۴۲، ۵۴۳، ۵۴۴، ۵۴۵، ۵۴۶، ۵۴۷، ۵۴۸، ۵۴۹، ۵۵۰، ۵۵۱، ۵۵۲، ۵۵۳، ۵۵۴، ۵۵۵، ۵۵۶، ۵۵۷، ۵۵۸، ۵۵۹، ۵۶۰، ۵۶۱، ۵۶۲، ۵۶۳، ۵۶۴، ۵۶۵، ۵۶۶، ۵۶۷، ۵۶۸، ۵۶۹، ۵۷۰، ۵۷۱، ۵۷۲، ۵۷۳، ۵۷۴، ۵۷۵، ۵۷۶، ۵۷۷، ۵۷۸، ۵۷۹، ۵۸۰، ۵۸۱، ۵۸۲، ۵۸۳، ۵۸۴، ۵۸۵، ۵۸۶، ۵۸۷، ۵۸۸، ۵۸۹، ۵۹۰، ۵۹۱، ۵۹۲، ۵۹۳، ۵۹۴، ۵۹۵، ۵۹۶، ۵۹۷، ۵۹۸، ۵۹۹، ۶۰۰، ۶۰۱، ۶۰۲، ۶۰۳، ۶۰۴، ۶۰۵، ۶۰۶، ۶۰۷، ۶۰۸، ۶۰۹، ۶۱۰، ۶۱۱، ۶۱۲، ۶۱۳، ۶۱۴، ۶۱۵، ۶۱۶، ۶۱۷، ۶۱۸، ۶۱۹، ۶۲۰، ۶۲۱، ۶۲۲، ۶۲۳، ۶۲۴، ۶۲۵، ۶۲۶، ۶۲۷، ۶۲۸، ۶۲۹، ۶۳۰، ۶۳۱، ۶۳۲، ۶۳۳، ۶۳۴، ۶۳۵، ۶۳۶، ۶۳۷، ۶۳۸، ۶۳۹، ۶۴۰، ۶۴۱، ۶۴۲، ۶۴۳، ۶۴۴، ۶۴۵، ۶۴۶، ۶۴۷، ۶۴۸، ۶۴۹، ۶۵۰، ۶۵۱، ۶۵۲، ۶۵۳، ۶۵۴، ۶۵۵، ۶۵۶، ۶۵۷، ۶۵۸، ۶۵۹، ۶۶۰، ۶۶۱، ۶۶۲، ۶۶۳، ۶۶۴، ۶۶۵، ۶۶۶، ۶۶۷، ۶۶۸، ۶۶۹، ۶۷۰، ۶۷۱، ۶۷۲، ۶۷۳، ۶۷۴، ۶۷۵، ۶۷۶، ۶۷۷، ۶۷۸، ۶۷۹، ۶۸۰، ۶۸۱، ۶۸۲، ۶۸۳، ۶۸۴، ۶۸۵، ۶۸۶، ۶۸۷، ۶۸۸، ۶۸۹، ۶۹۰، ۶۹۱، ۶۹۲، ۶۹۳، ۶۹۴، ۶۹۵، ۶۹۶، ۶۹۷، ۶۹۸، ۶۹۹، ۷۰۰، ۷۰۱، ۷۰۲، ۷۰۳، ۷۰۴، ۷۰۵، ۷۰۶، ۷۰۷، ۷۰۸، ۷۰۹، ۷۱۰، ۷۱۱، ۷۱۲، ۷۱۳، ۷۱۴، ۷۱۵، ۷۱۶، ۷۱۷، ۷۱۸، ۷۱۹، ۷۲۰، ۷۲۱، ۷۲۲، ۷۲۳، ۷۲۴، ۷۲۵، ۷۲۶، ۷۲۷، ۷۲۸، ۷۲۹، ۷۳۰، ۷۳۱، ۷۳۲، ۷۳۳، ۷۳۴، ۷۳۵، ۷۳۶، ۷۳۷، ۷۳۸، ۷۳۹، ۷۴۰، ۷۴۱، ۷۴۲، ۷۴۳، ۷۴۴، ۷۴۵، ۷۴۶، ۷۴۷، ۷۴۸، ۷۴۹، ۷۵۰، ۷۵۱، ۷۵۲، ۷۵۳، ۷۵۴، ۷۵۵، ۷۵۶، ۷۵۷، ۷۵۸، ۷۵۹، ۷۶۰، ۷۶۱، ۷۶۲، ۷۶۳، ۷۶۴، ۷۶۵، ۷۶۶، ۷۶۷، ۷۶۸، ۷۶۹، ۷۷۰، ۷۷۱، ۷۷۲، ۷۷۳، ۷۷۴، ۷۷۵، ۷۷۶، ۷۷۷، ۷۷۸، ۷۷۹، ۷۸۰، ۷۸۱، ۷۸۲، ۷۸۳، ۷۸۴، ۷۸۵، ۷۸۶، ۷۸۷، ۷۸۸، ۷۸۹، ۷۹۰، ۷۹۱، ۷۹۲، ۷۹۳، ۷۹۴، ۷۹۵، ۷۹۶، ۷۹۷، ۷۹۸، ۷۹۹، ۸۰۰، ۸۰۱، ۸۰۲، ۸۰۳، ۸۰۴، ۸۰۵، ۸۰۶، ۸۰۷، ۸۰۸، ۸۰۹، ۸۱۰، ۸۱۱، ۸۱۲، ۸۱۳، ۸۱۴، ۸۱۵، ۸۱۶، ۸۱۷، ۸۱۸، ۸۱۹، ۸۲۰، ۸۲۱، ۸۲۲، ۸۲۳، ۸۲۴، ۸۲۵، ۸۲۶، ۸۲۷، ۸۲۸، ۸۲۹، ۸۳۰، ۸۳۱، ۸۳۲، ۸۳۳، ۸۳۴، ۸۳۵، ۸۳۶، ۸۳۷، ۸۳۸، ۸۳۹، ۸۴۰، ۸۴۱، ۸۴۲، ۸۴۳، ۸۴۴، ۸۴۵، ۸۴۶، ۸۴۷، ۸۴۸، ۸۴۹، ۸۵۰، ۸۵۱، ۸۵۲، ۸۵۳، ۸۵۴، ۸۵۵، ۸۵۶، ۸۵۷، ۸۵۸، ۸۵۹، ۸۶۰، ۸۶۱، ۸۶۲، ۸۶۳، ۸۶۴، ۸۶۵، ۸۶۶، ۸۶۷، ۸۶۸، ۸۶۹، ۸۷۰، ۸۷۱، ۸۷۲، ۸۷۳، ۸۷۴، ۸۷۵، ۸۷۶، ۸۷۷، ۸۷۸، ۸۷۹، ۸۸۰، ۸۸۱، ۸۸۲، ۸۸۳، ۸۸۴، ۸۸۵، ۸۸۶، ۸۸۷، ۸۸۸، ۸۸۹، ۸۹۰، ۸۹۱، ۸۹۲، ۸۹۳، ۸۹۴، ۸۹۵، ۸۹۶، ۸۹۷، ۸۹۸، ۸۹۹، ۹۰۰، ۹۰۱، ۹۰۲، ۹۰۳، ۹۰۴، ۹۰۵، ۹۰۶، ۹۰۷، ۹۰۸، ۹۰۹، ۹۱۰، ۹۱۱، ۹۱۲، ۹۱۳، ۹۱۴، ۹۱۵، ۹۱۶، ۹۱۷، ۹۱۸، ۹۱۹، ۹۲۰، ۹۲۱، ۹۲۲، ۹۲۳، ۹۲۴، ۹۲۵، ۹۲۶، ۹۲۷، ۹۲۸، ۹۲۹، ۹۳۰، ۹۳۱، ۹۳۲، ۹۳۳، ۹۳۴، ۹۳۵، ۹۳۶، ۹۳۷، ۹۳۸، ۹۳۹، ۹۴۰، ۹۴۱، ۹۴۲، ۹۴۳، ۹۴۴، ۹۴۵، ۹۴۶، ۹۴۷، ۹۴۸، ۹۴۹، ۹۵۰، ۹۵۱، ۹۵۲، ۹۵۳، ۹۵۴، ۹۵۵، ۹۵۶، ۹۵۷، ۹۵۸، ۹۵۹، ۹۶۰، ۹۶۱، ۹۶۲، ۹۶۳، ۹۶۴، ۹۶۵، ۹۶۶، ۹۶۷، ۹۶۸، ۹۶۹، ۹۷۰، ۹۷۱، ۹۷۲، ۹۷۳، ۹۷۴، ۹۷۵، ۹۷۶، ۹۷۷، ۹۷۸، ۹۷۹، ۹۸۰، ۹۸۱، ۹۸۲، ۹۸۳، ۹۸۴، ۹۸۵، ۹۸۶، ۹۸۷، ۹۸۸، ۹۸۹، ۹۹۰، ۹۹۱، ۹۹۲، ۹۹۳، ۹۹۴، ۹۹۵، ۹۹۶، ۹۹۷، ۹۹۸، ۹۹۹، ۱۰۰۰، ۱۰۰۱، ۱۰۰۲، ۱۰۰۳، ۱۰۰۴، ۱۰۰۵، ۱۰۰۶، ۱۰۰۷، ۱۰۰۸، ۱۰۰۹، ۱۰۱۰، ۱۰۱۱، ۱۰۱۲، ۱۰۱۳، ۱۰۱۴، ۱۰۱۵، ۱۰۱۶، ۱۰۱۷، ۱۰۱۸، ۱۰۱۹، ۱۰۲۰، ۱۰۲۱، ۱۰۲۲، ۱۰۲۳، ۱۰۲۴، ۱۰۲۵، ۱۰۲۶، ۱۰۲۷، ۱۰۲۸، ۱۰۲۹، ۱۰۳۰، ۱۰۳۱، ۱۰۳۲، ۱۰۳۳، ۱۰۳۴، ۱۰۳۵، ۱۰۳۶، ۱۰۳۷، ۱۰۳۸، ۱۰۳۹، ۱۰۴۰، ۱۰۴۱، ۱۰۴۲، ۱۰۴۳، ۱۰۴۴، ۱۰۴۵، ۱۰۴۶، ۱۰۴۷، ۱۰۴۸، ۱۰۴۹، ۱۰۵۰، ۱۰۵۱، ۱۰۵۲، ۱۰۵۳، ۱۰۵۴، ۱۰۵۵، ۱۰۵۶، ۱۰۵۷، ۱۰۵۸، ۱۰۵۹، ۱۰۶۰، ۱۰۶۱، ۱۰۶۲، ۱۰۶۳، ۱۰۶۴، ۱۰۶۵، ۱۰۶۶، ۱۰۶۷، ۱۰۶۸، ۱۰۶۹، ۱۰۷۰، ۱۰۷۱، ۱۰۷۲، ۱۰۷۳، ۱۰۷۴، ۱۰۷۵، ۱۰۷۶، ۱۰۷۷، ۱۰۷۸، ۱۰۷۹، ۱۰۸۰، ۱۰۸۱، ۱۰۸۲، ۱۰۸۳، ۱۰۸۴، ۱۰۸۵، ۱۰۸۶، ۱۰۸۷، ۱۰۸۸، ۱۰۸۹، ۱۰۹۰، ۱۰۹۱، ۱۰۹۲، ۱۰۹۳، ۱۰۹۴، ۱۰۹۵، ۱۰۹۶، ۱۰۹۷، ۱۰۹۸، ۱۰۹۹، ۱۱۰۰، ۱۱۰۱، ۱۱۰۲، ۱۱۰۳، ۱۱۰۴، ۱۱۰۵، ۱۱۰۶، ۱۱۰۷، ۱۱۰۸، ۱۱۰۹، ۱۱۱۰، ۱۱۱۱، ۱۱۱۲، ۱۱۱۳، ۱۱۱۴، ۱۱۱۵، ۱۱۱۶، ۱۱۱۷، ۱۱۱۸، ۱۱۱۹، ۱۱۲۰، ۱۱۲۱، ۱۱۲۲، ۱۱۲۳، ۱۱۲۴، ۱۱۲۵، ۱۱۲۶، ۱۱۲۷، ۱۱۲۸، ۱۱۲۹، ۱۱۳۰، ۱۱۳۱، ۱۱۳۲، ۱۱۳۳، ۱۱۳۴، ۱۱۳۵، ۱۱۳۶، ۱۱۳۷، ۱۱۳۸، ۱۱۳۹، ۱۱۴۰، ۱۱۴۱، ۱۱۴۲، ۱۱۴۳، ۱۱۴۴، ۱۱۴۵، ۱۱۴۶، ۱۱۴۷، ۱۱۴۸، ۱۱۴۹، ۱۱۵۰، ۱۱۵۱، ۱۱۵۲، ۱۱۵۳، ۱۱۵۴، ۱۱۵۵، ۱۱۵۶، ۱۱۵۷، ۱۱۵۸، ۱۱۵۹، ۱۱۶۰، ۱۱۶۱، ۱۱۶۲، ۱۱۶۳، ۱۱۶۴، ۱۱۶۵، ۱۱۶۶، ۱۱۶۷، ۱۱۶۸، ۱۱۶۹، ۱۱۷۰، ۱۱۷۱، ۱۱۷۲، ۱۱۷۳، ۱۱۷۴، ۱۱۷۵، ۱۱۷۶، ۱۱۷۷، ۱۱۷۸، ۱۱۷۹، ۱۱۸۰، ۱۱۸۱، ۱۱۸۲، ۱۱۸۳، ۱۱۸۴، ۱۱۸۵، ۱۱۸۶، ۱۱۸۷، ۱۱۸۸، ۱۱۸۹، ۱۱۹۰، ۱۱۹۱، ۱۱۹۲، ۱۱۹۳، ۱۱۹۴، ۱۱۹۵، ۱۱۹۶، ۱۱۹۷، ۱۱۹۸، ۱۱۹۹، ۱۲۰۰، ۱۲۰۱، ۱۲۰۲، ۱۲۰۳، ۱۲۰۴، ۱۲۰۵، ۱۲۰۶، ۱۲۰۷، ۱۲۰۸، ۱۲۰۹، ۱۲۱۰، ۱۲۱۱، ۱۲۱۲، ۱۲۱۳، ۱۲۱۴، ۱۲۱۵، ۱۲۱۶، ۱۲۱۷، ۱۲۱۸، ۱۲۱۹، ۱۲۲۰، ۱۲۲۱، ۱۲۲۲، ۱۲۲۳، ۱۲۲۴، ۱۲۲۵، ۱۲۲۶، ۱۲۲۷، ۱۲۲۸، ۱۲۲۹، ۱۲۳۰، ۱۲۳۱، ۱۲۳۲، ۱۲۳۳، ۱۲۳۴، ۱۲۳۵، ۱۲۳۶، ۱۲۳۷، ۱۲۳۸، ۱۲۳۹، ۱۲۴۰، ۱۲۴۱، ۱۲۴۲، ۱۲۴۳، ۱۲۴۴، ۱۲۴۵، ۱۲۴۶، ۱۲۴۷، ۱۲۴۸، ۱۲۴۹، ۱۲۵۰، ۱۲۵۱، ۱۲۵۲، ۱۲۵۳، ۱۲۵۴، ۱۲۵۵، ۱۲۵۶، ۱۲۵۷، ۱۲۵۸، ۱۲۵۹، ۱۲۶۰، ۱۲۶۱، ۱۲۶۲، ۱۲۶۳، ۱۲۶۴، ۱۲۶۵، ۱۲۶۶، ۱۲۶۷، ۱۲۶۸، ۱۲۶۹، ۱۲۷۰، ۱۲۷۱، ۱۲۷۲، ۱۲۷۳، ۱۲۷۴، ۱۲۷۵، ۱۲۷۶، ۱۲۷۷، ۱۲۷۸، ۱۲۷۹، ۱۲۸۰، ۱۲۸۱، ۱۲۸۲، ۱۲۸۳، ۱۲۸۴، ۱۲۸۵، ۱۲۸۶، ۱۲۸۷، ۱۲۸۸، ۱۲۸۹، ۱۲۹۰، ۱۲۹۱، ۱۲۹۲، ۱۲۹۳، ۱۲۹۴، ۱۲۹۵، ۱۲۹۶، ۱۲۹۷، ۱۲۹۸، ۱۲۹۹، ۱۳۰۰، ۱۳۰۱، ۱۳۰۲، ۱۳۰۳، ۱۳۰۴، ۱۳۰۵، ۱۳۰۶، ۱۳۰۷، ۱۳۰۸، ۱۳۰۹، ۱۳۱۰، ۱۳۱۱، ۱۳۱۲، ۱۳۱۳، ۱۳۱۴، ۱۳۱۵، ۱۳۱۶، ۱۳۱۷، ۱۳۱۸، ۱۳۱۹، ۱۳۲۰، ۱۳۲۱، ۱۳۲۲، ۱۳۲۳، ۱۳۲۴، ۱۳۲۵، ۱۳۲۶، ۱۳۲۷، ۱۳۲۸، ۱۳۲۹، ۱۳۳۰، ۱۳۳۱، ۱۳۳۲، ۱۳۳۳، ۱۳۳۴، ۱۳۳۵، ۱۳۳۶، ۱۳۳۷، ۱۳۳۸، ۱۳۳۹، ۱۳۴۰، ۱۳۴۱، ۱۳۴۲، ۱۳۴۳، ۱۳۴۴، ۱۳۴۵، ۱۳۴۶، ۱۳۴۷، ۱۳۴۸، ۱۳۴۹، ۱۳۵۰، ۱۳۵۱، ۱۳۵۲، ۱۳۵۳، ۱۳۵۴، ۱۳۵۵، ۱۳۵۶، ۱۳۵۷، ۱۳۵۸، ۱۳۵۹، ۱۳۶۰، ۱۳۶۱، ۱۳۶۲، ۱۳۶۳،

# کینیڈی اور ملکن کے اعلان پر صد آزاد کشمیر کا اظہارِ اربوسی

بھارت کو مقبوضہ کشمیر سے فوجیں نکلانے پر مجبور کیا جائے  
منظر آباد - ۲ جولائی۔ صدر آزاد حکومت مول راجہ کشمیر کے ایچ فورٹ نے صدر کینیڈی اور وزیر اعظم  
ملکن کے مشترکہ بیان پر اربوسی کا اظہار کیا ہے آپ نے کہا ہے کہ یہ بیان سچ اور غیر دروغ ہے جو سننے کی  
نیاز برداشت طلب ہے اس تم کے اعلان پیلے بھی کئے جاتے رہے گران پر صد دل سے کھینچا گیا  
نہیں کیا گیا سچا کہ مسٹر کشمیر کے تفسیر کے لئے اقوام  
متحدہ کی سلامتی کونسل کی قراردادیں ابھی تک شہ  
تکلیف پڑی ہیں صدر خورشید نے یہ بھی کہا جاتا رہا  
بیان میں بھی آپ نے مشترکہ اعلان پر تبصرہ  
کرتے ہوئے کہا کہ ہم مسٹر کشمیر کے تفسیر کشمیر  
کے لئے ہر جاز کو کشمیر کا خیر مقدم کریں گے۔  
ملکن میں یہ کہے بغیر نہیں رہ سکتا کہ عالمی رجا  
کی طرف سے اس مسئلہ کی سیاسی اہمیت کم کرنے کی  
کوشش کی جا رہی ہے جیسا کہ مسٹر کشمیر کو اس لئے  
کے لئے اب تک جن لوگوں نے پیچھا پڑا کر لیا  
ہے ان سے اس کی سیاسی اہمیت کو کم کرنے  
کی کوشش کی ہے صدر خورشید نے کہا کہ مشترکہ  
اعلان میں بھارت کی فوجی امداد جاری رکھنے کا  
یقین دلایا گیا ہے اور کہا گیا ہے کہ یہ امداد بھارت  
کو اس لئے دی جا رہی ہے کہ وہ چین کے اگلی  
عد کے خلاف اپنی سرزمین کا دفاع کر سکے ملکن  
مقبوضہ کشمیر کے علاوہ بھارت کی سرزمین انہیں سے  
اگر صدر کینیڈی اور ملکن کے مشترکہ اعلان کے مقصد  
مقبوضہ کشمیر کو بھارت کے حصہ نہ دیا جائے تو  
اس سے ایشیا کے اس علاقہ میں کشمیر کی کم  
ہونے کی بجائے بڑھے گی اور کوئی عیب نہیں  
کہ مقبوضہ کشمیر میدان جنگ میں تبدیل ہو جائے  
صدر آزاد کشمیر نے کہا ضرورت اس امر کی ہے  
کہ عالمی طاقتیں اس مسئلہ کو غیر جانبداری سے  
جائزہ لیں اور بھارت کو مقبوضہ کشمیر سے اپنی  
فوجیں نکلنے پر مجبور کریں آپ نے کہا کہ ہمیں ملکن  
یقین ہے کہ چین ریاست مہراجوں کو کشمیر پر بھی حملہ  
نہیں کرے جیسا کہ ریاست سے بھارتی فوجیں  
نکلنے پر تمام کوششیں صرف کی جائیں اور  
جب یہ کام مکمل ہو جائے تو کشمیر کے مستقبل  
کا فیصلہ کرنے کے لئے عوام کی رائے معلوم  
کی جائے۔

## تین ٹن یورینیم پاکستان پہنچ گیا

کراچی ۲ جولائی۔ پاکستان کے ایٹمی طاقت  
کے کمیشن کو برطانیہ کی ایٹمی طاقت کی ایٹمی کی  
طرف سے تین ٹن یورینیم کی قدرتی دھات کی ایک  
کھیپ مل گئی ہے جسے لاہور کے ذیابری ایٹمی  
میں استعمل کیا جائے گا۔ اس یورینیم کے لئے  
پاکستان کے ایٹمی طاقت کے کمیشن اور برطانیہ  
کی ایٹمی طاقت کی ایٹمی میں کچھ عرصہ پہلے باث  
چیت ہوئی تھی یہاں مدعو ہے کہ ایٹمی ایجنس  
کی اتنی بڑی مقدار پاکستان پہنچی ہے پاکستان  
کے ایٹمی طاقت کے کمیشن نے لاہور ذیابری ایٹمی  
میں ایٹمی کے ایٹمی تجربے کرنے کا فیصلہ کیا  
ہے جن کے نتائج سے اسلام آباد کے ذیابری  
ری ایٹمی میں نامہ اٹھایا جائے گا۔

## مشرقی پاکستان اسمبلی نے محضت فروری

منوع قرار دینے کی اجازت دینی

دھاکہ ۲ جولائی۔ مشرقی پاکستان اسمبلی نے  
غیر سرکاری رکن مولانا عبدالحق خان کی اس محضوم  
کی قرارداد منظور کر لی ہے کہ محضیہ میں محضت  
فروری کے شروع نہ ہونے کے سبب عملی طور پر اسمبلی میں  
اس تجویز کی محضت مخالفت کی گئی کہ جوٹھ کارپوریشن  
اور جوٹھ بورڈ کو مرک کے حوالے کر دیا جائے اس  
سلسلے میں مخالف پارٹی کے ممبر نور الدین نے ایک  
تحریک اقامت پیش کی تھی انھوں نے اس پر زور  
دیا کہ سوبالی حکومت کی طرف سے مرکزی حکومت  
پر دالچ کر دینا چاہیے کہ بورڈ اور کارپوریشن کو  
حکومت کو منتقل نہیں کئے جا سکتے اور ان کے  
اس ترکیب پر بحث میں حصہ لیتے ہوئے اس  
امر پر زور دیا کہ سپٹ سن بورڈ اور سپٹ سن  
کارپوریشن اس لئے قائم کئے گئے تھے کہ مشرقی  
پاکستان کے سپٹ سن کے کوششکاروں کو ان کی  
محنت کا پورا معاوضہ دیا جائے اگر سپٹ سن بورڈ  
اور جوٹھ کارپوریشن راہ راست حوالے کی نگرانی  
میں ذمہ تو ان کی سامی کا خاطر خواہ نتیجہ  
برآمد نہیں ہوگا۔

## ایٹمی طاقت کی بین الاقوامی ایٹمی بھارتی

ری ایٹمیوں کا معاہدہ کر کے کی  
کراچی ۲ جولائی۔ پاکستان کی ایٹمی طاقت کے کمیشن کے  
صدر ایٹمی ایچ جعفری نے کہا ہے کہ ایٹمی طاقت کی  
بین الاقوامی ایٹمی بھارتی ری ایٹمیوں کا معاہدہ کرنے  
کی جازبہ ڈاکٹر عثمانی نے جو ایٹمی طاقت کی بین الاقوامی  
ایٹمی کے گورنوں کے بورڈ کے صدر بھی ہیں ایک  
انٹربیس تباہ کار گورنوں کے بورڈ کے صدر نے تین ماہ جون  
میں اپنے ایک اجلاس میں فیصلہ کیا ہے کہ  
کھلنے والے ایٹمی طاقت کی بین الاقوامی ایٹمی کی امداد سے  
تنام کے ہیں ایٹمی ان کے ایٹمیوں کا معاہدہ کر لیا جائے

## بھارت میں فضا کی کوہنوں کے طیس کے

برائش کی ہر جلائی کی صدر کینیڈی اور صدر  
ملکن نے اپنے مشترکہ اعلان میں بھارت کو مزید  
فوجی امداد دینے کا ذکر کیا تھا ستر ملکن کے پس  
ایڈیٹرز ستر برلا ایڈیٹرز نے اس کی تشریح کرتے  
ہوئے بتایا کہ صدر کینیڈی اور ستر ملکن نے  
تساؤ کہ نفوس میں بھارت کی فوجی مزدوریات  
کے پیش نظر امریکہ اور چین و تینہ کی طرف سے  
بہ کوشش ڈال دی گئی تھی فوجی امداد کا جو فیصلہ  
کیا تھا نئی امداد کو کے علاوہ سوگی ایک نامہ لکھ  
نے مراد پور سے پوچھا کہ صدر کینیڈی اور ستر  
ملکن نے اس کی جو فیصلہ کئے ہیں ان کے پیش نظر  
امریکہ اور چین و تینہ کے فوجی حیار سے بھارت  
میں رکھے جائیں گے۔ ستر ایڈیٹرز نے جواب دیا کہ  
یہ سوال بھی دونوں ممبروں کی کہ نفوس میں  
ذیابری اچھا چاہتا ہے اطلاع ملی ہے کہ امریکہ  
برطانیہ۔ کینیڈا اور آسٹریلیا کے آواز سے زیادہ  
دفعہ رکھنے والے حیثیت طیاروں کے تیار سے  
لے کر جیٹ ٹیک سوڈیوں بھارت بھیجے جائیں گے  
جو بھارتی فضا کے لئے کو اس قسم کے حیثیت  
ڈاک طیاروں سے کام لیتے کی تربیت دیں گے  
امریکہ۔ برطانیہ۔ کینیڈا اور آسٹریلیا کے جو  
طیارے بھارت میں رکھے جائیں گے وہ بھارتی  
فضائیہ کو تربیت دینے کے علاوہ جہاز اور  
غائب تبت پر مطلقا ہی پرواز میں بھی لیا کریں گے  
تا کہ بھارتی حکوم کو چین کے فوجی اجتماعت سے  
آگاہ رکھیں گے۔

## عالمی بینک وفد پاکستان آ رہا ہے

کراچی ۲ جولائی۔ اطلاع ملی ہے کہ عالمی  
بینک کے ایک وفد ایک مہینے کے اندر پاکستان  
سے کراچی پہنچے جائے گا تاکہ مٹان سے سوئی گیس  
پائپ لائن کی توسیع کے امکانات کا جائزہ لے  
سکے اس حوالہ اس امر کا اظہار فرمودہ معلوم ہوتا ہے  
کہ سوئی گیس نارودن پائپ لائن کی طرف سے  
عالمی بینک سے سات کروڑ روپے کے سرمای  
ذمہ دار کے قرضے کی درخواست کی گئی ہے  
یاد رہے مٹان سے پائپ لائن کی توسیع کا کام  
اگلے سال ستمبر میں شروع ہوگا اور سال کے اندر  
اندر ختم ہو جائے گا اس توسیع کے لئے باقی ماندہ  
ذمہ دار ایک غیر ملکی بین لکھی خارج کر دی گئی۔

## بنوں میں دفعہ ۱۴۲ نافذ کر دی گئی

ذیہ اسماعیل خان بہاول۔ ذیابری کشمیر  
بنوں سے نقص اس کے خطرے کے پیش نظر  
بدیہ بنوں اور کٹرمنٹ کی حدود کے اندر دفعہ  
۱۴۲ نافذ کر دی گئی ہے نیز ایشیہ اسلحہ  
نخرول۔ چاقوئیں۔ کھپڑیوں۔ نیز دل اور  
بوں سے صحیح ہو کر باہر نکلنے کی مخالفت کر دی  
ہے اس طرح عیاس نکلنے اور ایسے نعرے

لکھنے کی بھی مخالفت کر دی گئی ہے جو دوسرے  
قرضے کے لئے دل آزار ہوں اور جن سے اس میں  
میں غلط پیدا ہونے کا خدشہ ہو۔

## صد نے فانس بل کی منظوری دیدی

مادونپٹی ۲ جولائی۔ صدر ایوب خان نے  
فانس بل۔ دولت عیاس بل اور محتوی بل کی  
مشورہ سے دی ہے۔ فوجی اسمبلی پر سول انٹرنیٹ  
بوں کو منظور کر لیا ہے۔

## روس اور چین کی نظریاتی بات چیت

پلین ۲ جولائی۔ روس اور چین کی کوئی بات چیت  
کے خاتمہ میں آئندہ جیو کو جو نظریاتی بات چیت  
ہونے والی ہے اس میں شریک ہونے کے لئے  
چین کے مبادلہ دستہ آج غلام ماسکو ہو گیا۔

## پستول دکھا کر ڈاکو ۲۸ ہزار روپے لٹا

ٹھٹھری ۲ جولائی۔ ٹھٹھری سے جی اس مسلہ ددر  
کے ۱۲ ہزار روپے کی خاندان سے ایک شخص کی  
ڈکیتی کی اطلاع ملی ہے بتایا گیا ہے کہ چار تیش پکا  
مسخ نے جوان کو فوجی شب باغ علی خان کے مکان  
میں داخل ہونے اور اٹھیں پستول دکھا کر کہا کہ  
اگر اٹھوں تو شہر چار تو اٹھیں گوی کہ نشانہ نہ بنا  
دیا جائے گا چوروہ باغ علی اور اس کے بھائی کو  
ساتھ لے کر اس کے سینے میں جی اس تیش پکا  
پڑی تیش اٹھوں سے حدود تک چھو کر دس زار پے  
نقد اور تھارہ ہزار تیش کے زیورات پر قبضہ کیا  
اور سوا میں گویا لیا جاتے ہوئے فرار ہو گئے  
پولیس نے مقدمہ درج کر لیا ہے ابھی کوئی مجرم  
گتہ نہیں ہوگا۔

## رادھا کرشنن روس جائیں گے

نئی دہلی ۲ جولائی۔ بھارت کے صدر ڈاکٹر  
رادھا کرشنن نے روس آنے کے متعلق صدر روس  
کی دعوت قبول کر لی ہے ابھی اس سلسلے میں  
کوئی تاریخ مقرر نہیں کی گئی۔

## طونان سے اٹھیں افراد ہلاک

ٹوکیو ۲ جولائی۔ جنوبی جاپان میں بارشوں کے طوفان  
کی وجہ سے اٹھیں افراد ہلاک اور تھارہ تھوڑے ہوئے جا کر  
کئی خاندان نقصان پہنچا ہے۔

**بچوں کی نشوونما کی رکاوٹ**  
۱۔ بچوں کے پلنے دست نے اور بہ منظم ذخیرہ  
۲۔ بچوں کو کھانا  
۳۔ جب بچہ دانت پھین بوت نہ سیکھ رہا ہے  
۴۔ دانت لگانے کے روز کی تکالیف  
۵۔ مٹی کھانے کی عادت اور نشوونما کی رکاوٹ کے  
لئے بہت سے بی نامک اشغال قیمت قیمت بڑی شہی  
ڈیٹھان۔ ۲۷۔ جمہوری شہی شہی شہی شہی شہی  
ڈاکٹر اور ایسے دھو دھو ایسے دھو دھو دھو دھو دھو

# ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

۱۔ گوجا سر جولائی بھارت کی فوجی امداد جاری رکھنے کے متعلق صدر کینیڈی اور برطانوی وزیر اعظم مرسہملین کے مشترکہ اعلان پر بدستور غم و غصہ کا اظہار کیا جا رہا ہے۔ سبھی حلقوں کا رد عمل یہ ہے کہ امریکہ اور برطانیہ نے پاکستان سے غدار کی جیسے اور وہ پاکستان کے مفاد کو قربانی کے بھارت کو بریت پر غرض کرنے کا فیصلہ کر چکے ہیں۔ دریں اثناء دفتر خارجہ پاکستان کے ترجمان نے کہا ہے کہ صدر کینیڈی، امریکی سینیٹر، اعلان کا صحیحاً بوجھ بھلا کر لیا جا رہا ہے۔

۲۔ دفتر خارجہ کے ترجمان نے مشترکہ اعلان کا بھارت کی فوجی امداد اور ایک بھارت کے تعاقب کے بارے میں اعلان کے مندرجات پر تبصرہ سے انکار کیا۔ ترجمان نے کہا کہ امریکی خبریں پاکستان کے قومی مفادات کی روشنی میں یک جا نہ ہیں۔

۳۔ ڈھاکہ ۳ جولائی۔ آج مشرقی پاکستان کی اسمبلی میں ایوان کی تمام پارٹیوں کی طرف سے بھارت کی شدید ترین الفاظ میں مذمت کرتے ہوئے کہا گیا کہ وہ آسام اور آریاکا پورہ سے سوچی سمجھی سکیک کے تحت ہزاروں بے گناہ مہاجرین کو ان کے آبائی گھروں سے بے دخل کر کے دہشت دہریت کی یہ نئی مثال قائم کر رہا ہے۔ بعض ارکان نے اپنی تقریروں میں بھارت کے

اس سلسلے میں زکوٰۃ اور زکوٰۃ کے نسبی امتیاز سے بھی بجز قرار دیا اور مطالبہ کیا گیا کہ اگر بھارتی مسلمانوں پر مظالم تمام کسے تو حکومت پاکستان اس مسئلہ کو ارقام متحدہ میں پیش کرے۔

۴۔ مدرس ۳ جولائی۔ مدراس اسمبلی کے ضمنی اجلاس میں کانگریس پارٹی کو ایک اور شکست ملی ہے۔ گو کہ وراو کوہنہ لیگم کے ایک امیدوار نے کانگریس پارٹی کے امیدوار کو ہرا دیا ہے۔

۵۔ راولپنڈی ۳ جولائی۔ کل قومی اسمبلی کا اجلاس اردن کے نئے منتخب ہوئے ادراب دوبارہ ۱۵ جولائی کو شروع ہوا۔ کل کہ دن غیر سرکاری کارروائی کے لئے مخصوص تھا۔ اور ایوان نے ساڑھے تین بجے کی مختصر نشست میں نوے بلوں میں سے صرف ایک پر غور کیا۔

۶۔ بیروت ۳ جولائی۔ اردن پارلیمنٹ کے انتخابات ہونے کے دن ہوں گے۔ پارلیمنٹ کے ارکان کی تعداد ساڑھے ان میں سے۔ اس سٹیج پر بلاشبہ منتخب ہونے والے باقی ماندہ پارٹیوں کی نشستوں کے لئے ایک سو تیس امیدواروں میں نظر ہو گا۔

۷۔ لندن ۳ جولائی۔ رطانیہ میں ایک واٹس پیئر شائع ہوا ہے جس میں کہا گیا ہے کہ کینیڈا کو بارہ دسمبر ۱۹۷۳ء کو آزادی مل جائے گی۔ لیکن اس کے انحصار ان استقامت کی تکمیل پر ہے جو کینیڈا کی آزادی کے مسئلے میں کئے جا رہے ہیں۔

۸۔ نجاہی ۳ جولائی۔ بھارتی حکومت نے بیس جولائی سے تیس جولائی تک سودا دارانہ روپیہ کے دو ترغیضے جاری کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ ان میں سے ایک ترغیضہ چارٹیڈ ایڈووکیٹس اور ایجوکیشنل سوسائٹی کو جاری کیا جائے گا۔

## درخواست دعا

عزیزم پوہری ادراس نصر اللہ خاں صاحب لبر میں ایس (LIVER ABSC 555) سے بیمار ہیں۔ احباب ان کی محنت کے لئے دعا فرمادیں۔  
مقبول احمد ڈسٹرکٹ انجینئر شیخ پورہ

### مریم جمیلہ کا عتق سرا

دستورالذہبت روزہ شہاب ۱۶ جون ۱۹۷۳ء

"مرزا غلام احمد کے دعوے نبوت کے خلاف مضمون میرا لکھا ہوا نہیں تھا۔ بلکہ وہ اقتباسات تھے جو ایک کتاب "بزرگ بولیاں" مصنف فرخس شائع کردہ شیخ محمد شرف لاہور ۱۹۷۵ء میں لکھے گئے تھے۔ ان میں کوئی لفظ میرا اپنا نہیں تھا۔ میں نے صرف اس کتاب کا خلاصہ مضمون کی شکل میں پیش کر دیا۔ مہربانی فرمائیں کہ اس بات کی تصدیق فرمادیں کہ مضمون میرا لکھا ہوا نہیں ہے بلکہ وہ ایک کتاب سے لئے گئے اقتباسات ہیں تاکہ آپ کے قارئین کو کوئی غلط فہمی نہ رہے۔"

مریم جمیلہ

۹۔ ڈھاکہ ۳ جولائی۔ سینیٹر کھٹا میں دیئے گئے سرکاری مسلح مجرورہ میں دوسری بار خطرہ کے نشان سے اونچی ہو گئے۔ گزشتہ ماہ کی ۱۷ تاریخ کو دیئے گئے سرکاری مسلح خطرہ کے نشان سے اونچی ہوئی تھی۔ اس بار خطرہ کے نشان میں ۱۷ افراد قیام دہے۔ باقی قیدیوں میں باقی ماندہ ۱۷ سیکورس جولائی میں ایک شخص نے گھونٹ کی گھڑیوں کو کھلاڑیوں کی پے دوپے

مہربان سے برسر عام قتل کر دیا۔ مرحوم اس وقت ایک مقامی مزدور کے ساتھ اپنے دفتر جا رہے تھے۔ اس واقعہ سے مدد سے علاقہ میں سنسٹی اور دہشت پھیل گئی ہے۔

۱۰۔ انٹرنیٹ ۳ جولائی۔ پاکستان میں سنیوں کی جاننا ہے کہ تعلق گھر میں ایک باغ میں سے ایک شخص کو لایا تھا۔ لیکن بعد ازاں اس باغ کے کھڑے ایک شخص نے نام لایا تو اسے اور گھونٹ کی گھڑی کا کارڈ کا حیات پر مرحوم سحر صدرین نے دوسرے شخص کو پولیس کی مدد سے باغ کا قبضہ دلایا۔ اس پر شہسول ہو کر پہلے قاضی نے مرحوم کو قتل کر دیا۔

۱۱۔ ماسکو ۳ جولائی۔ بائو سٹریٹوں کے مطابق روس کے صدر بریژنیف وزیر اعظم خروشیچف کے بعد وزیر اعظم مقرر کئے جائیں گے۔ ۵۵ سالہ بریژنیف کو حال ہی میں

کیونٹ پارٹی کی مجلس عاملہ کارکن مقرر کیا گیا ہے۔ اس سے قبل کارڈوں کے بارے میں یہ تھیں اس ادارے کی جاری تھی کہ خروشیچف کے بعد وہ روس کے وزیر اعظم نہیں گئے۔ لیکن حال ہی میں شدید بیمار ہو گئے تھے۔ اس کے بعد ان کی وزارت عظمیٰ کے امکانات بہت کم ہو گئے ہیں۔

۱۲۔ پیرس ۳ جولائی۔ بائو سیاسی حلقوں کا بیان ہے کہ صدر ڈیگول مغربی جرمنی کا دورہ صحیح اس لئے کریں گے کہ صدر کینیڈی کے دورہ مغربی جرمنی کے اثرات کو روکنے کے لئے ہیں۔ سیاسی مبصرین کے بیان کے مطابق صدر کینیڈی کا مقصد مغربی جرمنی کو امریکہ سے قریب تر کرنا۔ اس کے برعکس صدر ڈیگول مغربی جرمنی کو امریکہ کی نیت پروردی ممالک سے قریب تر دیکھنا چاہتے ہیں۔

۱۳۔ ہندوستان ۳ جولائی۔ بنگال مغربی جرمنی کے رہنماؤں کو سمجھا سکی کہ کشن کریں گے کہ وہ اپنی ممالک کے ساتھ تعاون کر کے زیادہ خوشحال رہ سکتا ہے۔ نہ کہ امریکہ کا حلیف بن کر جو اس سے ہزاروں میل کے فاصلے پر واقع ہے۔

## دعائے مغفرت

میرزا محمد بی بی شہزادہ امینہ الحفیظ بیگم بنت حضرت سردار عبدالرحمن صاحب دہر گھڑا اہلہ خان عبدالاکبر خان صاحب آف پشاور چند روز بیمار رہ کر ۳ جون اور یکم جولائی ۱۹۷۳ء کی دینیاتی شب سوا ایک بجے اس دار فانی سے رحلت کر گئیں۔ اٹالہہ وانا امید صاحبیت۔

جنازہ پشاور سے رات دس بجے رتبہ پہنچا نماز جنازہ میں مقامی احباب رتبہ کے علاوہ لاہور کے اچھی اور راجہ پسنڈی سے آئے ہوئے مرحوم کے رشتہ دار شریک ہوئے۔ نماز کئی مولانا حلال الوین صاحب شمس نے پڑھائی۔ صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب اور جانا سرانا شمس صاحب نے بھی جنازہ کو کندھا دیا۔ انجمن شب تابوت کو عام قبرستان میں سپرد خاک کر کے دعائی گئی۔

مرحوم ایک مخلص اور دانا دار میری تھی اپنے عزیز واقارب اور بچوں کی خدمت اور بگداقت میں اپنے آپ کو بیکر بھلا دینے والی خاتون تھی اپنے پیچھے مددگارین اور ایک راجہ کا کار چھوڑا۔ احباب کرام دعا فرمائیں کہ مولاکریم ان بچوں کا حافظہ صبر اور مددگار عبدالاکبر خان کو صبر کی توفیق دے۔ پچھلے سال خان صاحب کی والدہ مرحلت فرما گئیں اور ابھی زخم نازہ ہی تھا کہ میری بچھڑ گئی۔ کل بن عبدیمہا خاتون دیبھی وجدک ذوالجلال والا کرام میں ان تمام احباب کا جنہوں نے مجھ پر تکلیفیں میں حصہ دیا شکریہ ادا ہوں۔ اللہ کریم ان سب کو جو آئے میز سے ادرہا سے سزا دہوں پر تسکین کا پھانسا رکھے۔ آمین  
خانکام سردار بشیر احمد ۳۳ آریہ نگر پونچھ روڈ لاہور

## درخواست دعا

اخترم کرم قاضی شریف احمد صاحب سب پوٹا سر ملتان شہر کے سیکرٹری مال حلقہ ملتان تھاؤنی ایک بے عرصہ سے مختلف عوارض میں مبتلا پھلے آ رہے ہیں۔ احباب جماعت ان کی کامل صحتیاتی کے لئے در و دل سے دعا فرمادیں۔  
خانکام سردار ملادو سیکرٹری مال محلہ دارالین رتبہ

## داخلہ تعلیم الاسلام کالج

گیارہویں جماعت میں داخلہ اس ایک روز کے لئے ۱۴ ستمبر کو انجیلٹیٹ فیس کے اور مزید دس دن تک دنوں تک ایٹ فیس کے ساتھ لیا جائے گا۔ ایسے طلباء جو کبھی دوسرے اب تک داخل نہیں ہو سکے۔ مع گذر دین اور سرٹیفکیٹ ۱۴ ستمبر کو کالج پہنچنا چاہیں۔  
پراسپیکٹس اور داخلہ فارم دفتر سے طلب فرمادیں۔  
پرنسپل  
یکم جولائی ۱۹۷۳ء